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1. Sea f : R — R una funcién decreciente y derivable en R tal que

lim f(z) =0

T—r00

a) Pruebe que / |f/(z)|dz < oo (converge).
0

b) Pruebe que/ f(x)sen(3x)dx converge.
0

2. Para f:[0,00) — R continua se define la integral
£ = [ e

a) Demostrar que si existen M y b reales tales que Vx € [0,00), | f(z)| < Me® entonces la integral
L(f) converge para todo a > b.

b) Sea f : R — R una funcién de clase C? y tal que existen los reales de la parte anterior que
acotan a f(z), f'(z) y f”(x). Demostrar que para a > b

L(f') = aL(f) — f(0)

y con esto concluya que
L(f") = a2L(f) = af(0) = f'(0)

¢) Usando lo anterior pruebe que

w
£ = —
(sen(wx)) o2
3. (Propuesto) Sea la funcién definida en (—1,00) por f(z) = 7(11”%)3. Para los voltmenes y areas

siguientes se pide determinar si son finitos y calcularlos

Area de la region R = {(z,y)| 0 < x; 0 <y < f(x)}.
Area de la region Q = {(z,y)] —1<x<0; f(z) <y <0}

Volumen del s6lido obtenido al rotar la region R de la parte a) en torno a OX.
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Volumen del s6lido obtenido al rotar la region R de la parte a) en torno a OY.



